

北约多国陆续向东欧地区增兵

乌克兰总统：他国渲染“恐慌”



当地时间1月29日，英国首相府表示，在俄乌两国局势紧张之际，英首相约翰逊正考虑向北约增派英军。同日早些时候，英首相府表示，约翰逊将在未来几天内与俄总统普京通话，并将在下周前往东欧地区访问。

据路透社1月29日报道，英方称，俄罗斯任何“入侵”乌克兰的行为都将受到快速、严厉的制裁。约翰逊在一份声明中表示：“我已经下令让

我们的武装部队准备于下周前往欧洲进行部署，确保支持我们的盟国。”

据英国广播公司(BBC)1月29日报道，英首相府在一份声明中表示，约翰逊将于近期与普京通话，并访问东欧。届时，约翰逊会重申以外交方式解决乌克兰危机的必要性。BBC此前报道称，约翰逊表示，如果俄乌发生冲突，英方或为北约做出军事贡献，但约翰逊强调，北约并不愿意直接向乌克兰派兵。“虽然许多人希望北约以军队形式向乌克兰提供支持，但我认为这在短期内不太可能实现，因乌克兰尚不是北约成员”

除了英国外，美国等其他北约成员国宣布即将或已在东欧部署军队。福克斯新闻网1月29日报道称，美国总统拜登透露，他将于近期向东欧和北约国家派遣“少量”美军。北约秘书长斯托尔滕贝格日前在接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时表示，北约不会向乌克兰派遣作战部队，但正考虑进一步“加强其在东欧的军事实力，防止外界对任何北约成员国发动攻击。”

北约日前在一份声明中表示，其成员国已在东欧部署了一些部队：丹麦正向波罗的海派遣一艘护卫舰，还将向立陶宛部

署四架F-16战机；西班牙正派军舰加入北约海军，并考虑向保加利亚派遣战斗机；荷兰将从今年4月起向保加利亚派遣两架F-35战机等。不过，德国总理朔尔茨表示，由于德国近些年来不支持出口致命性武器，因此德方拒绝为乌克兰提供武器援助。法国总统马克龙在28日分别与普京和乌总统泽连斯基分别通话时强调，各方应就乌克兰危机保持对话。

据CNN1月28日报

道，泽连斯基表示，尽管存在战争的可能，但当前俄乌局势没有升级。他国一直在渲染、夸大出现战争的可能，造成“恐慌”。

此前，俄方多次否认“入侵”乌克兰的可能，并希望美国停止炒作“俄罗斯‘入侵’论”。俄总统新闻秘书佩斯科夫重申，俄乌局势紧张是由美国和北约造成的，而不是俄罗斯。

(完)

澎湃新闻



美国女子被控在中东极端组织训练女兵

曾计划炸美国大学



资料图：“伊斯兰国”武装分子投降

据法新社和《纽约时报》报道，美国司法部29日公布，一名美国女子涉嫌在叙利亚领导极端组织“伊

斯兰国”的一个女兵营，她被指控为外国恐怖组织提供物质支持并策划袭击。

据美国司法部声

明，这名女子名叫艾莉森·福露克-艾克伦，42岁，原是堪萨斯州的一名教师。2013，她前往叙利亚支持恐怖主义，在2014年至2017年间参加“伊斯兰国”恐怖主义活动。她曾领导一个“伊斯兰国”女子军营，训练女性使用AK-47自动步枪、手榴弹和自杀式炸弹，这些女性全部嫁给“伊斯兰国”的男性士兵，福露克-艾克伦自己也嫁给该

组织一个研究无人机的士兵。福露克-艾克伦在去往叙利亚之前曾在埃及和利比亚居住4年。

福露克-艾克伦曾于2019年在弗吉尼亚州联邦法院受到刑事诉讼。她曾策划袭击一所美国大学，并声称要对一家美国购物城发动致命袭击。福露克-艾克伦曾使用至少5个化名，在叙利亚被捕，于28日被移交至美

国联邦调查局拘留。她将于31日在弗吉尼亚州东部地区法院首次出庭受审，如果指控成立，她将面临最高20年监禁。

据乔治·华盛顿大学一项极端主义研究指出，美国被控为“伊斯兰国”提供支持的人中，女性只占到10%，这是首次有人被控在“伊斯兰国”担任如此高的职位。(完)

中新网